

# 聽友人立群傾訴心事有感

4A 陳耀軒

「為甚麼要這樣對我？我很痛苦啊！別再折磨我了，求妳！」聽着剛失戀、傷心欲絕的立群在哭訴，我靜靜的坐在他身邊，無言以對……「我真的很愛她啊！我究竟有甚麼不足？她怎麼要離棄我？」悲哭聲已衝出九霄雲外，我無法了解他的痛苦……事實上，由他談戀愛至分手也不過是三星期的事，我覺得他們的感情很兒戲，但我卻仍然能強烈感受那股愁緒。聽着立群無助的的哭聲，作為他的摯友，我既無奈又難過，很想幫助他，但卻不知事情的來龍去脈，只怕多說多錯，最後只能說一些客套的安慰話：「別再哭了，還有我這好友在……」

立群哭完後，便拖着沉重的身軀獨自回家了。在回家的路途上，我靜心細想：到底這世界上還有多少人為情所困？又豈只立群一人？應是多不勝數吧！人們都說愛情是美的，卻無人敢說愛情必是美好的！因為沒有人能確保每一段愛情均有美好的結局。當然，我覺得每個人都必須有愛情，甚至有義務去談戀愛，但經過立群一事後，我好像明白，愛情並不是像我、立群等學生能完全掌握的一種情感。報章上不難看到「青年失戀輕生」、「少女為情染上毒癮」等等令人悲痛的報道，這正反映了年輕的我們不夠成熟、不懂處理這些複雜的問題。更甚是有人為了尋愛，而去戀愛；有人因為好奇，而去求愛；有人追尋刺激，而去玩愛……這些都是愛情，但這些都不是美好的愛情啊！

想着，想着，我對他們那草率求愛的行為大惑不解。其實，我們準備了作一位深愛對方的情人沒有？我們準備了作一位體諒愛侶的愛人沒有？我們準備了作一位維繫長久愛情的伴侶沒有？若然答案都是「沒有」，那麼一段短暫的愛情又能使雙方得到甚麼呢？痛苦？傷心？難過？憎恨？埋怨？後悔？絕望？這些都不

是我們所求的，但無奈地，結果往往皆是如此，這些都是我們一手造成的啊！只因青年的好奇心、任性、衝動、幼稚、天真，結果往往總是弄巧成拙、得不償失，這些不是都在思想不成熟、未為愛情作好準備的年青人身上所看到嗎？

愛情本應是美好的，我也憧憬自己將來的那段愛情。但為了找尋真愛，現在的我不會亂闖情關，否則我可要成為下一個立群了！我會好好準備，愛護自己，努力讀書，待思想成熟才開始尋覓真正屬於自己的那一段真愛。